
• obmorskega mesta Gijon in z zasedbo m 
» premogu ter raznih rudninah bogate Astu 
'• rije. V Asturiji so že prevzele oblast red 
I ne civilne oblasti ter poslujejo celo banke 

Služba božja se vrši v preurejenih prosto 
1 rih, ker so rdeče čete pri urniku opusto 
* šile vse cerkve. Poslujejo že redno: pošta 
1 telefon, brzojav in carina. Od začetka ofen 
1 žive proti Asturiji so zajeli nacionalist 
j 134.000 rdečih. Rdeča vlada v Valenciji j« 
1 sklenila izročiti vojaškemu sodišču pol
1 kovnika Brado, ki je vodil povsem prema 
1 gane rdeče čete v Asturiji in je sploh krb 

po zatrdilih vlade celotnega poraza na se 
verni fronti. 

f Ob priliki zmage nacionalistov v Astu 
riji so ugotovili, da znaša v celoti pomot 

* tretje internacionale rdeči Španiji 140.00( 
mož. Poveljstvo mednarodnih brigad je T 
rokah sovjetskih častnikov. 

5 Pred napadom na Madrid 
Na odločilni napad na Madrid sili gene

r ral Franco, ki ga hoče zavzeti, preden b: 
5 prišla v Španijo mednarodna komisija za 
' odpoklic prostovoljcev. Nacionalisti so ž« 

spravili pred prestolico vse razpoložljive 
5 topništvo, tanke in letalstvo. Madrid sair 

se pripravlja na to' skorajšnjo ofenzivo 2 
1 odpošiljanjem in izgonom zadnjega civil
5 nega prebivalstva. V mestu samem se 

zgradili zavetišča proti zračnim napadon 
1 za 27.000 ljudi. 

Kako številno je Francovo topništve 
" pred Madridom, se vidi iz sledečega: Dne
5 27. oktobra so rdeče čete hotele parkral 
1 naskočiti nacionaliste, da bi omajale nji
1 hove postojanke, toda Francovo topništve 

je tako tolklo po rdečih, da niso mogli niti 
i iz jarkov, kaj šele, da bi prišli pred na
1 cionalistične strojnice. Zato ni čudno, če 
1 vedno bolj beže rdeči miličniki k naciona
• listom in se po madridskih strehah pojav

ljajo bele zastave. 
Kdo poveljuje rdečim? 

' Preostanku rdečih poveljujejo ruski 
| častniki. Kar je v rdeči armadi španskih 
! častnikov, so vsi podrejeni Rusom. Špan

ski rdeči oddelki ne ~ ~.ejo začeti nobenega 
napada ali pohoda brez ruskega dovolje
nja. Vrhovni poveljnik rdečih čet, genera] 
Miaja, ima ob svoji strani sedem sovjet
skih štabnih častnikov. V vseh tovarnah 
za strelivo imajo nadzorstvo sovjetski od
poslanci. Piloti in pretežni del vojnega ma

 terijala je iz Rusije. 

Franco bo zagrabil rdeče tudi z morske 
strani 

 Nacionalistične bojne ladje so imele do
j slej dovolj opravka na severni fronti. Po 
1 zmagi nad Gijonom in Asturijo je tudi se

verno špansko morje v rokah nacionali
stov. Radi tega bodo sedaj te ladje začele 
zapirati oni del sredozemske obale, ki je 
v oblasti rdečih in od koder dobivajo ko
munisti dovoz iz Rusije. Gre za obmorski 
predel od francoske meje do pristanišča 
Almerija. Glavno oporišče za nacionalne 
pomorske sile bo balearski otok Mallorca, 
ki leži nasproti Barceloni. Petintridesetim 
edinicam in med temi štirim križarkam, 

, dvema topničarkama, bombnim vodnim le
talom, pehoti, mornariškim strelcem in in
ženjerskim oddelkom bo odslej poveljeval 
admiral Francesco Fernandez, ki se je že 
pripeljal s krlžarko »Canarias« v glavno 
mesto Palmo na Mallorci. Nacionalistične 
čete v Palmi so dobro izurjene ter oboro

i žene in bodo z otoka Mallorca igrale vai 
 no vlogo pri bodoči Francovi ofenzivi. K€ 
 je general Franco proglasil zaprtje a 
i. blokado morja na zgoraj omenjeno razdE 
 ljo, je odposlala Anglija na Mallorco ac 
 miralsko ladjo »Hood«, da bi preprečil 
:. nrtvvelik italiianski vnliv nri tei blokadi. 

Novice iz španske fflržav-
Honske volne. 
Po zavzetju Asturije 

Zadnjič smo opisali popolno zmago Fran
GOvih nacionalistov na severu z zavzetjem 


